
Onderwerp:             Wijhe, 22 november 2013
raadsvergadering 

Geachte mevrouw, heer,

Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 2 december 2013 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe.

De voorzitter,

A.G.J. (Ton) Strien.

AGENDA

I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en
MEDEDELINGEN

1. Opening.
2. Vaststellen agenda.
3. Spreekrecht burgers.
4. Vragenronde raadsleden.
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergaderingen d.d. 4, 11 en 18 

november 2013. 
6. Mededelingen.

II. INGEKOMEN STUKKEN

BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES

7. Ingekomen stukken.
Voorstel 2013/49

8 t/m 12 VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS     



------------------------------------------------BESLUITVORMEND-----------------------------------------------------

8. Voorstel tot het vaststellen van de Bodemkwaliteitskaart en de nota bodembeheer 
IJsselland (2013/50)
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Onze huidige bodemkwaliteitskaart en nota bodembeheer voldoen niet meer aan de 
actuele landelijke wet- en regelgeving. Daarom zijn samen met een aantal andere 
gemeenten en waterschappen in de regio IJsselland een nieuwe Nota bodembeheer en 
een nieuwe bodemkwaliteitskaart opgesteld. Door dit nieuwe beleid wordt uitwisseling van 
grond tussen de verschillende gemeenten vereenvoudigd. De spelregels van deze 
uitwisseling worden nu in alle gemeenten in de Regio IJsselland gelijk en zijn verwoord in 
de Nota bodembeheer.

-----------------------------------------------OPINIËREND----------------------------------------------------------------

9. Voorstel tot het vaststellen van de notitie 'Toekomstscenario's Openbare Bibliotheek 
Olst-Wijhe'
Portefeuillehouder: wethouder mevrouw J. (Ans) Otterloo-Ripperda
In 2013 heeft er een onderzoek plaatsgevonden naar de toekomst van het openbaar 
bibliotheekwerk in de gemeente. De resultaten van het onderzoek zijn vastgelegd in de 
notitie ‘Toekomstscenario’s Openbare Bibliotheek Olst-Wijhe’. De gemeenteraad wordt 
voorgesteld de notitie vast te stellen en daarmee te kiezen voor een definitief 
toekomstscenario voor het openbaar bibliotheekwerk in Olst-Wijhe.  

10. Voorstel tot instemming met de inhoud van “Startnotitie ontwikkelingen 
maatschappelijk vastgoed” en het uitwerken van de daarin aangegeven acties
Portefeuillehouder: wethouder mevrouw J. (Ans) Otterloo-Ripperda
Op het gebied van maatschappelijk vastgoed is veel beweging. Door veranderend 
rijksbeleid, demografische en financiële ontwikkelingen verandert de vraag. De startnotitie 
maatschappelijk vastgoed beschrijft hoe overzicht en inzicht wordt gecreëerd met 
betrekking tot het maatschappelijk vastgoed in de gemeente Olst-Wijhe. Vervolgens wordt 
gewerkt aan een toekomstbestendige visie en aanpak van beheer en exploitatie van 
maatschappelijk vastgoed.

11.     Voorstel tot vaststelling van de Algemene plaatselijke verordening Olst-Wijhe en tot
vaststelling van de notitie ‘Preventie en handhavingsplan, Integrale Aanpak Drank-
en Horecawet’ en de daarbij behorende ‘Nota van beantwoording zienswijzen’
Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J.(Ton) Strien
De Drank- en Horecawet bepaalt, dat de raad een verordening vaststelt, waarin in ieder 
geval regels over paracommercie worden vastgelegd. Hiervoor wordt de Algemene 
plaatselijke verordening gewijzigd. Ook moet de raad een preventie- en handhavingsplan 
vaststellen.

12. Voorstel tot het vaststellen van de wegenlegger Olst-Wijhe 2013-2023
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Elke gemeente in Nederland moet op grond van artikel 27 van de Wegenwet over een 
wegenlegger beschikken. Daarbij wordt een termijn van tien jaren genoemd, waarbinnen 
een wegenlegger geactualiseerd moet worden. De gemeente beschikt momenteel nog over 
de twee wegenleggers uit de voormalige gemeenten Olst en Wijhe. De raad wordt 
voorgesteld de wegenlegger Olst-Wijhe 2013-2023 vast te stellen.

III. SLUITING

13. Sluiting. 


